ITpojektuBna l'eomerpuja - Tect 1 (12.04.2018)

Baokpyxkutu [la nin He ucnpen nurama.

Ha He Oca nepcrexktuBre aOpUHOCTH je HECKOHATHA MTPABA.

Jla He [lepcrekTrBHA KoJMHeanuja je ojgpeheHa meHTpOM, OCOM U IPOTUBOCOM.
Jla He Cpaka ej1alyja NpojeKTUBHE pABHU MMa U IEHTap U OCy.

la He V CP? Baxkn ®anoosa akcHmoMa.

la He Y MousronoBoj pauu He Baxku llamocoBo TBpheme.

Jla He Caaku npojektusurer y RP? nva (bUKCHY Tauky.

da He Cpaxa mepcrektupHa KosuHeanuja y CP? je mpojeKTUBHA KOJHHEAIH]a.
Jla He Y cBakoj BaxmanoBoj pauu Baxku OopuyTo le3aproso Tpheme.

Jla He CBaka kosimHeanuja baxmaHoBe paBHE 9yBa XapMOHHUjCKY KOHjYTOBAHOCT.
Jla He Csaka /lezaproBa paBaH je KOHAUHA ITPOjeKTUBHA PaBaH.

Jla He V CP? Bazku Tspleme 0 mepcrexTusurery.

da He Cgaku mpojextusater y CP? je KOMIO3mMIHja MeperieKkTHBATETA.

la He CBaka aHaJINTHYKa MPOjeKTHBHA paBaH je [lesaprosa.

da He Konwuka u npaBa MOTY UMaTH HajBUIIE JIBE 3ajeTHUYUKE TadKe.

Ia He Y BaxmanoBoj paBHHE JiBOpa3Mepa He MOxKe Jia Oyjie je/iHaka 2.

Ha He Axo je H(AB;CD), ouga je u H(DB;CA).




Yrucatu peaiHe OpojeBe y mpa3He Kyhwure.

Axo je (ABCD)+(ACBD)+(DCBA) =6, ounaje (DCBA)-(DCAB)-(ABCD) =

Akoje A(1:0:0), B(2:1:1),C(3:2:2) u H(AB;CD), tana je D( : : ).

Heka cy A;, Ay, As, Ay, A5, pasmmaure tauke n3 RP'. Taga je cyma gsopasmepa IIo
CBHM HepMyTallijaMa Tadaka jeJHaKa . e, (Ag Aoy Agy Agy) =

Esranuja npojekTtuBHe paBHU pejia b (hUKCHPA YKYITHO TavaKa.
Konauna npojekruBHa paBaH Z;P? uma yKyIIHO IpaBUX.
(DaHOOBa paBaH UMa YKYIIHO HYeTBOPOTEMEHUKA.

®anooBa paBaH UMa YKYITHO MIEeTOTEMEHNKA.




